



ATA N.º 10/2020

Reunião ordinária da Junta de Freguesia de Riachos **Celebrada em três de setembro de dois mil e vinte**

No dia três do mês de setembro de dois mil e vinte, na sede da Junta de Freguesia, sito na Rua José Castelo Lopes, n.º 1 em Riachos, pelas dezassete horas, reuniu em sessão ordinária, a Junta de Freguesia estando presentes os Srs. Presidente José Júlio dos Santos Ferreira, a Secretária Sónia Godinho de Lima Parreira e o Tesoureiro José Manuel Gonçalves Ferreira.

O Sr. Presidente declarou aberta a reunião, para a qual foi estabelecida a seguinte ordem de trabalhos:

Assuntos constantes da Ordem do Dia

- 1 - Período antes da ordem de trabalhos;
- 2 - Leitura e aprovação das atas da reunião de 06 agosto 2020;
- 3 - Apreciação e eventual aprovação da alteração orçamental da despesa nº 4 e alteração ao PPI nº 3;
- 4 - 97º Aniversário da freguesia – cerimónia comemorativa e entrega das distinções aos homenageados
- 5 - Informações do Presidente.

1 - Período antes da ordem de trabalhos

Não houve participação do público, devido a se encontrarmos em “estado de emergência” por causa da epidemia “Covid 19”.-----

2 - Leitura e aprovação da ata da reunião de 06.agosto.2020

Após a apreciação da ata nº 09/2020 datada de 06.8.2020, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

3 - Apreciação e eventual aprovação da alteração orçamental da despesa nº 4 e alteração ao PPI nº 3;

Foi presente e aprovada por unanimidade a alteração nº 4 ao orçamento da despesa, cuja modificação foi de 1.400,00€ (mil e quatrocentos euros) e a alteração ao PPI nº 3, cuja movimentação foi de 200,00€ (duzentos euros).-----



4 - 97º Aniversário da freguesia – cerimónia comemorativa e entrega das distinções aos homenageados

Foi decidido por unanimidade realizar a cerimónia comemorativa, de forma restrita, no próximo dia 02 outubro na Casa do Povo com a lotação de cerca de 20 pessoas para entrega das medalhas de mérito e troféus de reconhecimento e louvor.-----

5 - Informações do Presidente.

Foram prestadas as seguintes informações:

- a. Capela do cemitério – Contatado o SR. Carlos Garcia, que vai fazer a obra, disse que até meados de setembro vai começar a obra. Foi contactada a Empresa “Gestos Nativos” de Porto de Mós para colocação de azulejos na parte frontal da Capela.
- b. Transferência de competências – Houve uma reunião com o Sr. Presidente da Câmara no dia 16/8 e este mostrou abertura para chegar a acordo mas até à data ainda não se avançou.
- c. Espaço do cidadão – continuamos a aguardar a instalação dos equipamentos por parte da AMA. Após contato foi-nos informado que não há equipamentos, cuja aquisição está em fase procedimental.
- d. Projeto passeios troço inicial da estrada para o Boquilobo – Foi apresentado o projeto à Câmara e proposto um contrato programa para a sua execução.
- e. PDR2020 – A candidatura para o Parque 25 de Abril mereceu parecer desfavorável pelo que fica comprometida a sua execução.

O Sr. Presidente declarou encerrada a reunião pelas dezoito horas, da qual para constar se lavrou a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos membros da Junta.-----

(Ata já aprovada e arquivada com os respetivos anexos e rubricada em todas as folhas e assinadas pelos membros do executivo presentes)
